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Aşağıdaki sorulanmın, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından Anayasa’nın 98’inci

TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılması konusunda gereğini arz ederim.

Salih^YDENİZ

Mardin Milletvekili

TBMM İdare Amiri

Yahya Yavuz isimli yurttaş, 13 Mart 2025 tarihinde Mardin Artuklu ilçesine bağlı

Yalımköy Mahallesi'ndeki ikametinden ayrılmış ve o tarihten bu yana kendisinden

haber almamamıştır. Ailesi, kayıp bilgisiyle emniyet birimlerine başvuruda

bulunmuştur.

Yürütülen çalışmalar kapsamında elde edilen verilere göre, Yahya Yavuz’un en son

kamera görüntüsü Mardin Otogan’nda tespit edilmiş, son telefon sinyali ise Yeşilli,

Kabala ve Cevizpmar üçgeni çevresinde alınmıştır. Ancak aradan geçen süreye

rağmen Yahya Yavuz’un akıbeti hâlâ belirsizliğini korumaktadır.

Bu bağlamda;

1. 13 Mart gününden beri Mardin’de kayıp olduğu bilinen Yahya Yavuz’un

kaybolduğu tarihten bu yana yürütülen arama çalışmaları nelerdir?

2. Söz konusu kamera ve telefon sinyali verileri ışığında yapılan saha taramalan

hangi bölgeleri kapsamıştır?



3. Arama çalışmalarında İHA, dron, iz takip köpeği gibi teknik ekipmanlar

kullanılmış mıdır? Jandarma birimleri bu çalışmalara ne ölçüde dahil

edilmiştir?

4. Aileye düzenli bilgi verilmekte midir? Bu süreçte hangi kurumlardan kaç defa

bilgilendirme yapılmıştır?

5. Ailesi, Yahya Yavuz’un kaybolmasımn, kamuoyunda “evlilik çetesi” olarak

bilinen ve evlilik vaadiyle insanları kandırarak şiddet, dolandıncılık ya da zorla

alıkoyma gibi yöntemlere başvuran yapılarla ilişkili olabileceğine dair

kaygılarını dile getirmektedir. Bu olasılık emniyet birimlerince

değerlendirilmiş midir? Bu yönde yürütülen özel bir inceleme var mıdır?

6. Kayıp vakalarıyla ilgili olarak Bakanlığınızın güncel protokolü nedir? Yahya

Yavuz vakası bu protokole uygun biçimde mi yürütülmektedir?

7. Şu ana dek Yahya Yavuz’un kaybolmasıyla ilgili şüpheli bir duruma rastlanmış

mıdır?

8. Kayıp vakalarının önlenmesine ve etkin soruşturulmasına yönelik

Bakanlığımzm yürürlükte olan özel bir programı veya çalışma grubu var mıdır?


